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 Београд -- Ивица Дачић каже да је процес проширења лековит за ЕУ, јер, како је навео,
или ће се наставити процес проширења или ће доћи до процеса лаганог умирања ЕУ.

  Поводом изјаве председника Европске комисије Жан-Клода Јункера да до краја
мандата садашње Европске комисије 2019. неће бити испуњени услови за улазак неке
земље Западног Балкана у ЕУ, Дачић је казао да "то није ништа различито у односу на
оно што је говорио раније" и да се може рећи да је Јункер био блажи него раније када је
реч о проширењу.

  

"Проширење ЕУ је процес лековит за опстанак ЕУ", казао је министар спољних послова
Србије за Радио-телевизију Србије.

  

Он је поновио да ће у октобру почети озбиљнији дијалог о поглављу 31 – Спољна,
безбедносна и одбрамбена политика, када у октобру у Србију долази делегација
Европске службе за спољне послове, коју ће предводити висока представница
Федерика Могерини.
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Додао је да Србија до уласка у ЕУ има рок да хармонизује спољну и одбрамбену
политику.

  

Изразио је наду да ће се до тада завршити сукоб Русије и САД, јер када се "слонови
свађају, обично трава настрада".

  

"Ако се до нашег уласка у ЕУ, за које не знамо кад ће бити, не заврши сукоб са Русијом,
онда смо сви ми у великом проблему, па и сама Европска унија. Зато сам и рекао да ми
треба да гледамо своје интересе", казао је Дачић.

  

Потпредседник владе Ивица Дачић изјавио је да је време да се косовски председник
Хашим Тачи пробуди из фатаморгане.

  

Он је поново поручио да Србија никад неће признати једнострано проглашену
независност Косова.

  

Дачић је у изјави навео да Хашим Тачи "очигледно живи у неком свом сну и паралелном
свету".

  

"Србија никад неће признати једнострано проглашену независност Косова, време је да
се Тачи пробуди из фатаморгане, јер само дијалог и компромис може довести до трајног
решења. Ултиматуми и преваре неће проћи", поручио је Дачић, саопштио је МСП.

  

Тачи је у интервјуу за "Глас Америке" на албанском језику, упитан да ли ће инсистирати
на томе да Београд призна косовску независност или ће то бити само споразум о
нормализацији односа, одговорио:

  

"Радићемо на пуној нормализацији државних односа и миру наша два народа, је је то у
интересу Косова, Србије и региона. Напорно ћемо радити да Косова убрзо постане
чланица УН. Али, што се тиче признавања, то ће се догодити у блиској будућности и
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томе ће одлучити српске институције. Не можемо им наметати временске оквире или
њихову агенду у вези с признавањем Косова, али једно је сигурно - да Косово и Србија,
које су сада у "статусу кво", морају да олакшају себи евроатлантску и европску
перспективу и да једни другима у томе не отежавамо".

  

(Бета-Танјуг)
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